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净值怎么算；基金的净值怎么看?-股识吧

一、基金净值如何算

净值，又称折余价值，是指固定资产原始价值或重置完全价值减去累计折旧额后的
余额。
股票净值的计算公式为：股票净值总额=公司资本金+法定公积金+资本公积金+特
别公积金+累积盈余－累积亏损；
基金单位净值，是指当前的基金总净资产除以基金总份额。
其计算公式为：基金单位净值=总净资产/基金份额。

二、会计资产负债表中净值怎么算

以固定资产为例，资产负债表中的固定资产指的是固定资产的净值，也就是账面价
值，抵扣了相关已经计提的折旧，比如一个固定资产原值20000，已经计提累计折
旧10000，那么在报表列报的时候，净值为10000元。
各资产净值是由资产原始价值减去各自的备抵账户余额计算所得。
同时，各资产净值共同构成企业的实际资产总数，而非名义资产总数，形成资产负
债表中的资产总额。
资产负债表中的资产以净值列示，更真实的反映了企业的资产构成，能够为报表使
用者提供更加可靠的信息。
扩展资料：净值相关指标：(1)净资产比率=股东权益总额/总资产该指标主要用来
反映企业的资金实力和偿债安全性，它的倒数即为负债比率。
净资产比率的高低与企业资金实力成正比，但该比率过高，则说明企业财务结构不
尽合理。
该指标一般应在50%左右，但对于一些特大型企业而言，该指标的参照标准应有所
降低。
(2) 固定资产净值率=固定资产净值/固定资产原值该指标反映的是企业固定资产的
新旧程度和生产能力，一般该指标应超过75%为好。
该指标对于工业企业生产能力的评价有着重要的意义。
参考资料来源： 百科-资产

三、基金的净值怎么看?
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基金的单位净值增长率是指某一时间段里基金的期末单位净值相对于期初单位净值
的增长幅度。
根据中国证监会的有关规定，基金的单位净值增长率计算公式为：
本期单位基金净值增长率 =(本期第一次分红或扩募前单位基金资产净值÷期初单
位基金资产净值)×(本期第二次分红或扩募前单位基金资产净值÷本期第一次分红
或扩募后单位基金资产净值)×⋯⋯
×(期末单位基金资产净值÷本期最后一次分红或扩募后单位基金资产净值)-1
其中： (1)分红前单位基金资产净值按除息日前一交易日的单位基金资产净值计算
(2)分红后单位基金资产净值 = 分红前单位基金资产净值-单位分红金额
(3)扩募前单位基金资产净值 =
实收基金除权日前一交易日基金资产净值÷扩募前基金总份额
(4)扩募后单位基金资产净值 =(实收基金除权日前一交易日基金资产净值 +
扩募金额 +扩募期间冻结利息 + 扩募费结余)÷扩募后基金总份额
(5)算期内成立基金的期初单位基金资产净值＝(成立日实收基金 +
未折为基金份额的发行期间冻结利息 +
封闭式基金的发行费结余)÷成立日基金单位总份额

四、每股净值是怎样计算的？

市赢率=股票市价/每股收益，与每股净资产无关。
市净率=股票市价/每股净资产 每股净值=总资产/总股本

五、基金 怎么计算收益？单位净值是什么怎么计算？
累计净值是什么？

存货可变现净值=预计售价-加工费用--销售费用-税费在可变现净值计量下，资产
按照其正常对外销售所能收到现金或者现金等价物的金额扣减该资产至完工时估计
将要发生的成本、估计的销售费用以及相关税费后的金额计量。
可变现净值中估计售价的确定：1、为执行销售合同或劳务合同而持有的存货，以
合同价作为可变现净值的计量基础。
2、如果持有存货多于销售合同定购数量，超出部分应按一般售价作为计量的基础
。
3、没有合同约定的存货可变现净值以一般销售价或原材料的市场价作为计量基础
。
扩展资料：不同情况下存货可变现净值的确定一、持有产成品、商品等直接用于出
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售的商品存货，没有销售合同约定的。
可变现净值=估计售价－估计的销售费用和相关税费。
例如，企业持有一批商品，无销售合同，市场价格100万元，进一步销售中会发生
的销售费用和税金为8万元，则可变现净值为100－8=92（万元）。
若账面成本为95万元，则计提3万元的存货跌价准备。
二、持有用于出售的材料等，无销售合同。
可变现净值=市场价格－估计的销售费用和相关税费三、为生产产品而持有的原材
料。
可变现净值=该材料所生产的产成品的估计售价－进一步加工的成本－估计的销售
费用和相关税费为生产产品而持有的材料是否计提准备，应该与产品的可变现净值
结合起来。
当产品的可变现净值低于成本的情况下，材料应该计提减值准备；
当产品的可变现净值高于成本时，即使材料的市场价格低于材料成本，也不用计提
准备。
四、为执行销售合同或者劳务合同而持有的存货可变现净值=合同价格－估计的销
售费用和相关税费如果企业持有的同一项存货的数量多于销售合同或劳务合同订购
的数量的，应分别确定其可变现净值，并与其相对应的成本进行比较，分别确定存
货跌价准备的计提或转回金额。
超出合同部分的存货的可变现净值，应当以一般销售价格为基础计算。
参考资料：股票百科-可变现净值
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